
Teileliste und Näheinrichtungen
Spare Parts List and Sewing Equipment
 

767

Postfach 17 03 51, D-33703 Bielefeld •  Potsdamer Straße 190, D-33719 Bielefeld 
Telefon (05 21) 9 25-0 • Telefax (05 21) 9 25 24 35

Ausgabe / Edition: 03/00 • DO Printed in Federal Republic of Germany Teile-Nr./Part.-No.: 0791 767801









































































































APP 001132 Haltestueck 30C4

MG41 004073 Spanpl. Schr. 30H2, 30G4, 29F3

N800 005214 Traegerblech K 11B8

N800 005216 Traegerblech K 12F1

MG53 007921 Winkel 25L6, 27G1

MG53 007922 Lasche 25K6, 27F1

Z100 010701 Knieschalter 27M7

0002 007504 9500 Wippschalter 29B3, 30A2

0068 004930 Fadenanz. Feder 3E4

0167 001800 Spule 7.1J3
(schwarz m.Raendel)

0167 150270 Spule 7I6, 7J11, 8H2, 8E12

0168 160110 Bolzen 31D2

0245 001660 A Spule 7J11, 8E12, 20L2
7I6, 7J11, 8E12

0266 340143 Druckstange V 31D4

0266 340160 Zugstange 31E5

0266 340170 Bolzen 31B5

0266 340193 Lüfterhebel 31D1

0266 340280 Lasche 31E2

0291 000159 Fadenfuehrung 2K1

0367 100360 Riemenschutz hi. 20F5

0367 130153 Stellring K 5D3, 5D9

0367 130964 Hebel K 5F12, 5F6

0367 130970 Kugelbolzen 5G11, 5G5

0367 150240 Deckel 25D11

0367 150580 Deckel, Re 7G6

0367 150600 Deckel li. 7G6

0367 150620 Greiferlager, li FA 7E6, 7.1E3

0367 151040 Filtertopf 8L1, 8L9, 8L9, 7L1,
7L4, 7L10, 7.1L1

0367 151050 Huelse 8M1, 8M4, 8M9, 7L1,
7M4, 7M10, 7.1L1

0367 160030 Bolzen 6D11

0367 160030 Bolzen 6D11

0367 160680 Stift 6D1, 6F1

0367 160740 Gleitstein 6C11

0367 160740 Gleitstein 6C11

0367 232010 Nadelst.Rohr 2K11, 2F10

0367 311500 Oelrohr 11D5

0367 330254 Schwenkhebel K 12C6

0367 330700 Lagerbock 6D9

0367 330700 Lagerbock 6D9

0367 330713 Hubwelle 6D10

0367 330714 Hubwelle K 6D10

0367 331344 Exzenter K 12C4

0367 337514 Abschneideinr. 12F6

0367 350023 Bügel V 20L5

0396 160090 Buchse 31L11

0396 250180 Druckfeder 31D4

0467 100330 Schutzblech 29F8

0467 100344 Armdeckel K 10F11

0467 100374 Armdeckel K 10M11

0467 130330 Winkel 5F11, 5G5

0467 150014 Greifer V 7.1G2

0467 150014 Greifer V 7.1G2

0467 150030 Oelrohr 25D11

0467 150040 Deckring 25C11

0467 150064 Spulengehäuse V 7D3, 7.1H2

0467 150084 Spulengehäuse V 7H5, 7H10

0467 150094 Greifer K 7G5, 7H10, 8C11,8G2

0467 150130 Abdeckblech 25D12

0467 150230 Nadelschutz 25D12

0467 200220 Untermesser 20J2

0467 340030 Buchse 31A5

0467 340100 Schraube 31B5

0467 340130 Bolzen 31E5

0467 340160 Gew. Nippel 31E4

0467 340230 Welle 31M11, 31C7

0467 340263 Konsole V 31K11

0467 340290 Winkel 31J11

0467 340300 Riemenscheibe 31H9

0467 340330 Schutzhaube 31H9

0467 340340 Winkel 31K8

0467 340353 Zahnriemenrad V 31J11

0467 340400 Buchse 31L11

0467 340413 Riemenscheibe V 31L7

0467 340423 Riemenscheibe V 31L7

0467 340433 Riemenscheibe V 31L7

0467 340443 Riemenscheibe V 31L7

0467 340453 Riemenscheibe V 31L7

0467 340463 Riemenscheibe V 31L7

0467 340473 Riemenscheibe V 31L7

0467 340483 Riemenscheibe V 31L7

0467 340520 Schutzhaube 31H4

0467 340560 Welle 31F4, 31D5

0467 340580 Walze 31L4

0467 340600 Lagerbock 31H2

0467 340633 Zahnrad 31J3

0467 340640 Zahnrad 31H2

0467 340654 Kupplung K 31M11

ß467 340670 Winkel 31G2

0467 340680 Lagerbock 31M4

0467 340703 Halter V 31F8

0467 340720 Stehbolzen 31F8

0467 340730 Kettenrad 31F7, 31D8

0467 340750 Feder 31B1

0467 340793 Halter V 31A5

0467 340893 Arm V 31D6

0467 340830 Lasche 31E3

0467 340850 Leiste 31M6

0467 340860 Abdeckung 31L2

0467 340870 Welle 31K3

0467 340883 Arm V 31F4

0467 340900 Gabel 31D6

0467 340910 Schutzhaube 31E9

ß467 340950 Scheibe 31F7, 31D8

0467 341283 Walze 31F5

0467 341610 Platte 31B2

0467 347549 Walzentransp. K 31A9
SP 470

0467 350110 Blasrohr 29D9

0467 350120 Halter 29D9

0467 350400 Rohr 29B10

0467 360250 Bolzen 25E10

0467 360380 Halter 29D12

0467 360410 Reflektorfolie 29G7

0467 360474 Gestellsatz K 29C10

0467 367959 Nadelkühlung K 29A11

Teilenummer Benennung Bildtafel Teilenummer Benennung Bildtafel

Teile-Nrn. neu hinzu             03. 2000

-21-



0467 368039 Lichtschr. EK 26D6

0467 480244 Leitung K 29K11

0467 480244 Leitung K 25G12, 29E12, 29K11

0477 130040 Hebel 5D5, 5D11

0477 360010 Halter 29F7

0477 360020 Halter 29G6

0699 979100 Schlauch 8M3, 8M5, 8M9, 7M2,

7M7, 7M11, 7.1M3,

29B10

0699 979403 Schlauch 29G3

0742 002096 Ideal-Schelle 27K2, 27L2

0744 001793 B Kuppl. Stecker 27L2

0744 001793 A Kupplungsdose 27L2

0744 001796 Schlauchtuelle 27K2

0767 120054 Nadelstange K 2F6

0767 120060 Nadelstange 2K1

0767 120064 Nadelstange K 2L1

0767 130020 Buchse 25K3

0767 150014 Greiferlager K, Re 7G8

0767 150024 Greiferlager K, li. 7G7

0767 150034 Greiferlager K , Re 8J10

0767 150044 Greiferlager K ,Li 8J7

0767 150084 Greiferlager K 7.1G4, 8G2

0767 150144 Spannrolle K 1C6

0767 150170 Spule 25C10

0767 150184 Spulengehäuse K 25C10, 25C12

0767 150194 Greifer K 25C12

0767 150230 Filtertasche 8L1, 8L9, 8M5, 7L1,
7L4; 7L10; 7.1L1

0767 150234 Filter K 8L1, 8L9, 8M5, 7M1,
7L4, 7L10, 7.1L1

0767 330024 Lagerarm K 11G5

0767 330034 M Abfallblech K 11J9

0767 350020 Messerträger 25B10

0767 350033 Halter V 25B11

0767 350050 Gehäuse 25F8

0767 350060 Halter 25E7

0767 350070 Hebel K 29J5

0767 350074 Hebel K 29J5

0767 350080 Hebel K 29J5

0767 350090 Zapfenschr. 29L6

0767 350103 Hebel 29M7

0767 350120 Ansatzschr. 29L7

0767 350130 Winkel 29H4

0767 350140 Puffer 29J2

0767 350150 Platte 29,J2, 29K4

0767 350170 Platte 29H2

0767 350190 Zugfeder 29H1

0767 350203 Gehaeuse V 29H4

0767 350210 Winkel 29L2

0767 350220 Mutter 29M3

0767 350230 Riemenschutz Vo 29L7

0767 350250 Skala 29H4, 29M4

0767 360010 Deckel 25E10

0767 360020 Blech 25C3

0767 360043 Winkel K 29C6, 29E6

0767 360050 Halter 29D1

0767 360060 Blech 29C4

0767 360070 Schelle 29F3

0767 367629 Restf. Wächter 25A10
RFW 13-3

0767 367659 Teiles.Stichl. K 29G12, 
STLS 12-2

0767 367669 Lichtschr.Ho. K  29F6
LR13-4

0767 490060 Abdeckung 25D6

0767 590034 RAP 13-2 25K11

0767 590044 HP 13-7 25L11

0767 590064 WTA 13-2 31F12
Teilesatz K

0767 590094 Lichtschranke K 28D6
LR 13-4

0791 001055 Stütze 20F3

0792 071010 Blindstopfen 29K11

0797 002214 T-Verbindung 8M3, 8M8, 8M12, 7M3,
7M8, 7M11, 7.1M4

0797 003031 Druckleitung K 27M5

0798 120401 Card-Clip 30A5

0798 500088 Trafo, Naehlicht 29F2, 30J6

0798 783001 Knieschalter K 27K7

0893 211058 Federring 29B8

0894 450368 Fächerscheibe 25B3

0894 450418 Faecherscheibe 30C4

0894 582430 Senkblechschr. 9B4, 9B9, 9J8

0894 700748 Federring 6D9

0907 487519 Anbausatz K 30E2

0917 030510 Schelle 25D9

0933 000587 Tellerfeder 8G3, 7E10, 7.1F2

0933 000587 Tellerfeder 7E10, 7F4, 7.1F2,
8G3

0935 004395 Spannstift 5C1, 5C2, 5C7

0961 402443 Zahnriemenrad V 31M11, 31C7

0965 510230 Bolzen 31J3

0980 424370 Buchse 31C2, 31E3

0992 016580 Zyl. Schr. 25C11

0992 023810 Gew. Stift 25D12

0993 031577 Senkschr. M5x12 29K7

0993 087008 Halbrd. Schr. M4x6 11J10, 29M4

0993 087018 Halbrd.Schr. M4x8 29J4, 29E8

0993 087328 Halbrd.Schr. M5x1029F3

0993 190387 Scheibe 29K7

0993 330710 Gew.Stift M3x4 25B10

0993 340587 6kt.Mutter 29K7

0993 431217 4kt. Schr. 20K3, 20L3

0993 911068 Zyl.Schr. Mx20 29L6

0993 911238 Zyl.Schr. M6x12 6D9, 6D10

0993 940758 Gew. Stift 25D11

0993 950818 Gew. Stift 31F7

0994 330757 Halbrd. Kerbnagel 10C11, 10K11

0994 461018 Zyl.Schr. M5x12 1B1, 4E1, 4E5, 4E9
10C7, 10C11, 10J7,
10J11, 24D6, 24D10,

0996 010888 Sich. Ring 31M4

0996 021188 Sich. Ring 31M3

0996 070078 Sich.Scheibe 6C11, 31B6, 31D1

0996 131360 Kugelknopf 31C1

0996 400020 Rollenkette 31F7

0996 400023 Steckglied 31F8

0998 860470 O-Ring 7H2, 25D12

0998 881520 Paszscheibe 27B8

Teilenummer Benennung Bildtafel Teilenummer Benennung Bildtafel

-22-



0999 201311 Steckergehäuse 25D8

0999 201312 Buchsengehäuse 25F7

0999 201313 Buchse 25E7

0999 202637 Distanzbolzen 25D4

0999 210825 Zahnriemen 31J11

0999 210831 Gelenklager 31B5

0999 210885 Flanschgehäuse 31B2, 31M10

0999 210886 Zahnriemen 31C7

0999 220475 Schlauchklemme 29B10

0999 220705 Anschlussplatte 29K10

0999 220705 Anschlußplatte 25F12, 29E12 , 29K10
31B11

0999 220706 Anschlußplatte 25E4

0999 220710 Saugventil 8M1, 8M4, 8M9, 7L1
7M4, 7M10, 7.1L1

0999 220852 Lippenring 13K9

0999 220864 Zylinder, doppelt 29H1

0999 230523 Nadelhülse 31D8

0999 230563 Nadelhülse 31J3

0999 232103 Nadelhülse 31F4, 31F7, 31D6,
31D6

0999 240302 Doppelnippel 25E11, 29E10, 25L6,
27G1

0999 240341 Schottverschr. 25L7, 27H3

0999 240385 Wi-E-Verschr. 29J10, 31C6

0999 240389 Schlauchtülle 25E11

0999 240391 Wi-E-Verschr. 29G1

0999 240392 Wi-E-Verschr. 25G10, 25K7

0999 290032 Getriebe 31J11

9041 100015 Oeldocht, rd. 4D4, 4D8, 4D12,
4K8, 7B6, 11D5

9041 100020 Oeldocht, rd. 4H4

9041 100212 Baumwolldocht 9D3, 9D8, 9K8, 9D2, 
9D7, 9L7

9081 100251 Schr. Dreher, ger. 20H2

9081 500010 Schraubendreher 20B2

9081 500051 Schraubendreher 20B2

9120 030041 Rillenkugellager 2C4, 2C7, 2C10, 2D5,
2D8, 2D11

9120 050080 Rillenkugellager 31M3, 31H2

9130 103010 Keilriemen 31H9

9130 103040 Keilriemen 31H9

9130 103050 Keilriemen 31H9

9201 113817 6kt. Schr. 31M8

9202 001653 Zyl.Schr. M3x6 4C4, 4C8, 4C12

9202 001653 Zyl.Schr. M3x6 4C4, 4C8, 4C12, 7E2,
7J2, 25D12

9202 001658 Zyl.Schr. M3x6 7E2, 7J2, 25D12

9202 001678 Zyl.Schr. M3x10 2L11

9202 001678 Zyl.Schr. M3x10 2L11

9202 002058 Zyl. Schr. 25J5

9202 002068 Zyl.Schr. M4x8 8H5, 7G11, 7.1G3

9202 002068 Zyl.Schr. M4x8 7G4 ,7G6, 7G11, 
7.1G3, 8H5, 10E4, 
10L4, 10L5, 8H3

9202 002078 Zyl. Schr. 4G2

9202 002088 Zyl.Schr. M4x12 8H5, 7G6, 7G11, 
7.1G3, 7G10, 8H8, 
8H9,

9202 002097 Zyl. Schr. 1J3, 1J4, 11K1

9202 002098 Zyl. Schr. 13M7

9202 002477 Zyl. Schr. 31E9

9202 002478 Zyl. Schr. M5x10 25E3, 29J10,
25D7, 25E3, 25F12, 
29J10, 25E4, 25L5,
25L3

9202 002487 Zyl. Schr. M5x12 11D4, 12D3, 31M11
31E4, 31D3

9202 002488 Zyl. Schr. M5x12 29E10, 31B11, 4J5

9202 002497 Zyl. Schr. 31E2

9202 002498 Zyl. Schr. M5x16 29B11

9202 002507 Zyl. Schr. 31L11, 31E2

9202 002508 Zyl. Schr. 31C2

9202 002517 Zyl. Schr. 31B2

9202 002777 Zyl. Schr. 13M9

9202 002778 Zyl. Schr. 4J6

9202 002887 Zyl. Schr. 31M10

9202 002897 Zyl. Schr. 11C10, 31K11

9202 002898 Zyl. Schr. 11M3

9202 002908 Zyl. Schr. 1J6, 4J5, 4J6, 5B5, 
5B11, 7E4, 7D11, 
7.1E1, 8F3, 8E9

9202 002917 Zyl. Schr. 31B1

9202 002927 Zyl. Schr. 25K5, 25L7

9202 002937 Zyl. Schr. 27F3, 

27H3

9202 003177 Zyl. Schr. 31K11, 31K7

9202 003187 Zyl. Schr. 25J5

9202 003307 Zyl. Schr. 25K3, 25L5

9202 003317 Zyl. Schr. 30B4

9202 022068 Zyl. Schr. 29G7

9202 022078 Zyl.Schr. M4x10 6C5, 6C10

9202 022488 Zyl.Schr. M5x12 4E1, 4E5, 4E9

9202 042087 Zyl. Schr. 29G7, 4B2, 4B6,

4B10

9202 042508 Zyl.Schr. M5x20 29D1

9202 042888 Zyl. Schr. 31M6

9203 001807 Zyl. Schr. 2K2, 2J9

9203 003028 Zyl. Schr. 7F10, 7.1G3, 8H5,
8H8, 8H9

9203 003037 Zyl.Schr. M3x5 25E10

9203 003057 Zyl. Schr. 12D3

9203 003078 Zyl. Schr. M3x12 29C6, 29E6

9203 003354 Zyl. Schr. M3,5x8 7B4

9203 003637 Zyl. Schr. 25D5

9203 003647 Zyl.Schr. M4x6 25D10, 25E7, 29D8

9203 003662 Zyl. Schr. 2D4, 2D7, 2D10

9203 003677 Zyl. Schr. M4x12 10B4, 10G4

9203 003697 Zyl. Schr. M4x16 10C5, 10I5, 29B8

9203 003727 Zyl. Schr. M4x22 25B5

9203 003737 Zyl. Schr. M4x25 25D6

9203 003757 Zyl. Schr. M4x30 10D3

9203 003767 Zyl. Schr. M4x35 29G1

9203 003948 Zyl. Schr. 5D3, 5D9

9203 003957 Zyl. Schr. 4B4, 4B8, 4B11

9203 004057 Zyl. Schr. 29E6

9203 004277 Zyl.Schr. M6x12 20E7

9203 123687 Flachkopfschr. 31L2, 31H4, 31J1
31H7, 31K2, 31E9

9203 211830 li. Senkschr. M2x5 7D1, 7H1, 25D11

9203 213646 Li. Senkschr. 31K3

9203 213657 Li. Senkschr. 20E5

9203 312411 Senkschr. 2L1

Teilenummer Benennung Bildtafel Teilenummer Benennung Bildtafel

-23-



9203 313021 Senkschr. 6H11, 6L11

9203 313647 Senkschr. M4x6 7D7, 11L2

9203 313652 Senkschr. 10C11

9203 313677 Senkschr. M6x12 29C4

9203 313997 Senkschr. 31C2

9203 313977 Senkschr. M5x12 10D5, 10I5

9203 314257 Senkschr. 20E3

9203 314277 Senkschr. M6x22 29C2

9203 314277 Senkschr. M6x22 29C2

9203 314297 Senkschr. 31L6, 31H4

9203 403670 Zapfenschr. 4E2, 4E6, 4E10

9205 023043 Gew. Stift M3x6 7E1, 7I1, 25D11

9205 023620 Gew. Stift M4x4 7D7, 13H10

9205 023940 Gew. Stift M5x6 7E6

9205 024010 Gew. Stift M5x20 7C4

9205 101528 Gew. Stift 2L2, 2K1

9205 102158 Gew. Stift 4K5, 7F6, 7F11, 
7.1F3, 8G5, 8G9,
8E1, 8F12

9205 102168 Gew. Stift 2A4, 2A6, 2A7, 2A8,

2A10, 2A12, 10D11,
10L11, 10E9, 10M9, 
31J11, 31F5, 31C7

9205 102178 Gew. Stift 4J1

9205 102478 Gew. Stift 4L8

9205 102488 Gew. Stift 31L4, 4K4

9205 102578 Gew. Stift 31G2

9205 102598 Gew.Stift M6x40 29M3

9205 161558 Gew. Stift 2C4, 2D7, 2D10

9207 160857 Spanpl. Schr. 20H8

9231 000367 6 Kt. Mutter 10C5, 10H5, 2C5, 

2C8, 2C11

9231 000377 6kt. Mutter 10B9, 10G9

9231 000387 6Kt. Mutter 20G6, 6H12, 6L12,

31K11

9231 000388 6kt. Mutter 5F6, 5F12

9231 110057 6kt.Mutter M4 25B3, 29G3, 25D4

9231 110058 6kt. Mutter 5C3, 5C9

9231 110107 6kt. Mutter 31E2

9231 110127 6kt.Mutter 29M3, 31K8, 31G2,
31M8, 31M10, 31C4

9231 110137 6kt. Mutter 25B3, 31M8, 31E5

9234 000067 6kt. Mutter 4K7, 4L6

9305 001680 Spannstift 3x18 31H2

9305 003270 Spannstift 5x16 31M6

9330 000067 Scheibe 12D3

9330 000087 Scheibe 1J3, 1J4, 10L4, 11I9, 
25D5, 29D8, 29D11,
29G7

9330 000088 Scheibe 5C3, 5C9

9330 000097 13M8Scheibe 25L5, 29E6, 31F8,
31E2

9330 000107 Scheibe 29L2, 31M8, 31K11,
31K8, 31K11, 31B1
31C4, 31D4, 31G2

9330 000127 Scheibe 25J3, 25L5, 31L9

9330 000167 Scheibe 25K7, 25L6
27F3, 27G1

9330 900107 Scheibe 29E6, 31L11, 31E2

9330 900117 Scheibe 20E7, 20F6

9332 500150 Federscheibe 5D6, 5D12

9333 000090 Zahnscheibe 20J8

9343 000080 Scheibe 25D10

9352 000100 Sich. Ring 31E6

9353 000198 Sich. Ring 7F4

9357 000090 Sich. Scheibe 1C6, 31K3

9700 001020 Zylinder, einf. 25L3, 27C2

9700 100052 Zylinder, einf. 25K3

9700 200840 Zylinder, Doppel 31B6

9710 061110 Magnetventil- 25F11, 25F12, 29L9,
3/2 Wege 25F4, 25F5, 25G2, 

27D10, 31C10

9710 920120 Ventil, Drossel 25E11, 29E10, 5F4, 
27D3, 25F2, 25F2, 
27C9

9710 981010 Schalldämper 25G11, 29L9, 25F4, 
27D2, 25F5, 25F2, 
27D10, 31C10

9731 002001 Schlauch 27K2

9731 005004 Schlauch 25D3, 25F1, 25M5,
29F10, 29J10, 27D9
31B7, 31B11

9781 000002 Filterregler 27M9

9790 000400 Stecknippel 25E3, 25F12, 31B12

9790 020010 T-Verb. Stueck 4H4, 11G5

9790 201001 Verschr. Wi-E 25F4, 25F5, 25L3,
25M5, 27F3, 31B11

9790 315103 Schlauchtülle 25C11

9792 001030 Reduziernippel 25E11

9792 051020 Muffe 27H1

9792 071010 Blindstopfen 25E5, 29E12

9792 102000 Wi-Stueck 27E3

9815 920006 Lichtschranke 29G6

9815 920007 Lichtschranke K 29C6, 29E6

9815 925002 Lichtschranke K 25B11

9822 510001 Naehleuchte 30A2

9822 510012 Glasscheibe 30D1

9822 510125 Naehleuchte 29B2

9822 510127 Lichtleiter (420mm) 29C2

9822 642023 Halogenlampe 27B1

9822 642024 Halogenlampe 30C1

9825 151001 Stecker 10 pol. 27E5

9825 151604 Messerkontakt 10M5

9825 180302 Kabelkopf, groß 29E12, 25G12

9825 810302 Sicherung 29F2, 30H4

9840 102062 Kabelschuh, Ring 20K7, 20K9, 20L9

9840 104001 Flachst. Huelse 27D11, 25G2, 25G6, 
25F4, 30E3, 27C11, 
29E2

9840 104204 Flachst. Huelse 20K7

9840 104205 Flachst. Huelse 25G2, 25G4, 25G6

9840 104212 Schutzhuelse 25G2, 25G4, 25G6, 
27E4, 27D11

9840 111003 Flachst. H-Band 25G3, 25G4, 25G6
29F12

9840 111004 Flachst. H.-Band 27E4

9840 120003 Nagelschelle 27M8, 30F2, 20L8, 
29E1

9840 120025 Bef. Schelle 25D10, 25E7

9840 120026 Bef. Schelle 25D9

9840 120028 Bef. Schelle 25C3

9840 120103 Kabelhalter 20E5

9840 121001 Kabelbinder 10C3, 10I5, 25B3, 
29F6, 30F5, 29D1

Teilenummer Benennung Bildtafel Teilenummer Benennung Bildtafel

-24-



9840 121002 Kabelbinder 8M1, 8M4, 8M9, 7M1,
7M4, 7M10, 7.1M1

9840 123002 Stahlnadel 27L8

9840 123003 Stahlnadel 29E1, 30F2

9840 133001 Wuergenippel 29F4, 302F5

9840 135001 Gegenmutter 29F4, 30G5

9840 136002 Verschl. Stopfen 10C11, 10J11

9840 301052 Leitung 25G2, 25G4, 25G6, 

27D11

9840 301150 Leitung 20K7, 20L9

9840 302005 Leitung 29E2, 29F12, 30E3

9840 304003 Leitung 25F7

9850 767001 Steuerung K 25F7

9850 767002 Leiterplatte K 25D10

9850 767004 Verteilung K 10B5, 10G5

9850 767005 Leiterplatte K 25B5

9870 001104 Leitung K 20L9

9870 001105 Leitung K 25G4, 25G6, 25G3, 
27D11

9870 001108 Leitung K 20J7

9870 001112 Leitung K 27L8

9870 767004 Leitung K 25D1

9880 002001 Knieschalter K 25L1

9880 767001 Anbausatz K 29E1
(fuer Lichtl.Naehl.)

9880 767003 Taster K 25J6

9880 767005 Taster K 25C2, 31E11, 31C12

Teilenummer Benennung Bildtafel Teilenummer Benennung Bildtafel

-25-



































Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  17
Page

Fortsetzung Blatt  18
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d 
m

m

D
ac

hv
er

za
hn

t /
 R

oo
f-s

ha
pe

d 
m

m

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E 1 - FA -373-RAP-HP

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

General stitching operation in medium weight
material.
Stitch length max. 6 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
9

9
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
0

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E 2 - FA -373-RAP-HP

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 9 mm.

General stitching operation in medium weight
material.
Stitch length max. 9 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

2
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
4

6
7

 2
2

0
0

4
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
0

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E 3 - FA-373

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem Nähgut.
Besonders gute Klettereigenschaften über
Quernähte und dergleichen.
Stichlänge max. 6 mm.

General stitching operation in medium weight
material. Particularly good properties of climbing
over cross seams and the like.
Stitch length max. 6 mm.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
4

6
7

 2
2

0
3

7
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
0

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E 4 - FA-373

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem
Nähgut. Besonders gute Klettereigenschaften
über Quernähte und dergleichen.
Stichlänge max. 9 mm.

General stitching operation in medium weight
material. Particularly good properties of climbing
over cross seams and the like.
Stitch length max. 9 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

2
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
4

6
7

 2
2

0
3

7
3

; 
0

,8

0
4

6
7

  
2

2
0

0
1

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E 5 - FA -373-RAP-HP

Kantensteppen ab 1 mm rechts der Nagel für
mittelschweres Nähgut. 
Stichlänge max. 6 mm

Topstitching margin 1 mm and more to the right of
the needle for medium weight material.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
2

8
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

0
7

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E6 - FA -373-RAP-HP

Kantensteppen ab 1 mm links der Nagel für
mittelschweres Nähgut. 
Stichlänge max. 6 mm

Topstitching margin 1 mm and more to the left of the
needle for medium weight material.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
4

6
7

  
2

2
0

3
4

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
0

7
0

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  18
Page

Fortsetzung Blatt  19
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d 
m

m

D
ac

hv
er

za
hn

t /
 R

oo
f-s

ha
pe

d 
m

m

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E 7 - FA -373-RAP-HP

Allgemeine Näharbeiten in wattiertem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

All sewing operation in waddet material.
Stitch length max. 6 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

1
5

4
3

; 
0

,8

0
3

6
7

 2
2

1
5

5
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E 8 - 374; -FA-374

Allgemeine Näharbeiten in schwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

General stitching operation in heavy weight material.
Stitch length max. 6 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

1
0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

 2
1

0
1

3
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
9

9
3

; 
0

,8

0
7

6
7

 2
2

0
0

7
3

; 
1

,2

1
3

4
-3

5
 /

 1
5

0

E 9 - 374; -FA-374

Allgemeine Näharbeiten in schwerem Nähgut.
Stichlänge max. 9 mm.

General stitching operation in heavy weight material.
Stitch length max. 9 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

2
0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

 2
1

0
1

3
0

; 
1

,4

0
4

6
7

 2
2

0
0

4
3

; 
0

,8

0
7

6
7

 2
2

0
0

7
3

; 
1

,2

1
3

4
-3

5
 /

 1
5

0

E10 - 374; -FA-374

Allgemeine Näharbeiten in schwerem Nähgut.
Besonders gute Klettereigenschaften über
Quernähte und dergleichen.
Stichlänge max. 6 mm.

General stitching operation in heavy weight material.
Particularly good properties of climbing over cross
seams and the like.
Stitch length max. 6 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

1
0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

 2
1

0
1

3
0

; 
1

,4

0
4

6
7

 2
2

0
3

7
3

; 
 0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
0

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
5

0

E11 - 374; -FA-374

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem
Nähgut. Besonders gute Klettereigenschaften
über Quernähte und dergleichen.
Stichlänge max. 9 mm.

General stitching operations in medium weight
material. Particularly good properties of climbing
over cross seams and the like.
Stitch length max. 9 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

2
0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

 2
1

0
1

3
0

; 
1

,4

0
4

6
7

 2
2

0
3

7
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
0

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
5

0

E12 - 374; -FA-374

Kantensteppen ab 1 mm rechts der Nadel für
schweres Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

Tpostitching  margin 1mm and more to the right
of the needle for heavy weight material.
Stitch length max. 6 mm.

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
2

2
3

; 
0

,8

0
3

6
7

 2
2

0
2

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  19
Page

Fortsetzung Blatt  20
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d 
m

m

D
ac

hv
er

za
hn

t /
 R

oo
f-s

ha
pe

d 
m

m

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E13 - 374; -FA-374

Kantensteppen ab 1 mm links der Nadel für
schweres Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

Tpostitching margin 1mm and more to the left of
the needle for heavy weight material.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

1
0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

 2
1

0
1

3
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
3

4
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

0
7

0
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
5

0

E14 - 374; -FA-374

Allgemeine Näharbeiten in wattiertem und
schwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

All sewing operation in waddet and heavy weight
material.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

1
0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

 2
1

0
1

3
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

1
5

4
3

; 
0

,8

0
3

6
7

 2
2

1
5

5
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
5

0

E15 - FA-373-RAP-HP

Kederarbeiten, Kedernut 4 mm breit, links der
Nadel. 
Stichlänge max. 6 mm.

Piping operations, piping groove 4 mm wide, 
to the left of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
7

7
3

; 
0

,8

0
1

6
7

 2
2

0
5

8
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E16 - FA-373-RAP-HP

Kederarbeiten, Kedernut 5 mm breit, links der
Nadel.
Stichlänge max. 6 mm.

Cording operations, piping groove 5 mm wide, 
to the left of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
7

8
3

; 
0

,8

0
1

6
7

 2
2

0
6

0
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E17 - FA-373-RAP-HP

Kederarbeiten, Kedernut 6 mm breit, links der
Nadel. 
Stichlänge max. 6 mm.

Piping operations, piping groove 6 mm wide, to
the left of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
7

9
3

; 
0

,8

0
1

6
7

 2
2

0
3

6
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E18 - FA-373-RAP-HP

Kederarbeiten, Kedernut 7 mm breit, links der
Nadel. 
Stichlänge max. 6 mm.

Piping operations, piping groove 7 mm wide, to
the left of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
8

0
3

; 
0

,8

0
1

6
7

 2
2

0
6

3
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  20
Page

Fortsetzung Blatt  21
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d 
m

m

D
ac

hv
er

za
hn

t /
 R

oo
f-s

ha
pe

d 
m

m

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E19 - FA-373-RAP-HP

Kederarbeiten, Kedernut 8 mm breit, links der
Nadel. 
Stichlänge max. 6 mm.

Piping operations, piping groove 8 mm wide, 
to the left of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

8
1

3
; 

0
,8

0
1

6
7

  
2

2
0

6
5

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E20 - FA-373-RAP-HP

Für allgemeine Näharbeiten - 
spezielle Ausführung für Adler-USA.

For all stitching operations - 
special version for Adler-USA.

0
4

6
7

  
2

0
0

2
6

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

1
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
1

4
5

3
; 

0
,8

0
3

6
7

  
 2

2
1

4
4

3
; 

 1
,2

1
3

4
-3

5
 /

 1
6

0

E21/4 - FA-273

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

General stitching operations in medium weight
material.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
2

1
2

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
7

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
8

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

11
0

; 
1

,4

0
3

6
7

  
2

2
2

4
7

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
2

3
2

3

4

0
3

6
7

  
2

3
2

11
4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/5 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 5 mm.

As E21/4, but needle distance 5 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

2
4

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
7

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
8

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

2
1

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

2
4

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
2

3
3

3

5

0
3

6
7

  
2

3
2

1
2

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/6 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 6 mm.

As E21/4, but needle distance 6 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

0
4

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
7

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
8

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

0
6

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

0
9

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
2

3
4

3

6

0
3

6
7

  
2

3
2

0
9

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/8 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 8 mm.

As E21/4, but needle distance 8 mm.

0
4

6
7

 2
0

2
0

9
0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

2
0

8
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

2
1

0
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

2
3

5
3

8

0
3

6
7

  
2

3
2

0
4

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/10 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 10 mm.

As E21/4, but needle distance 10 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
6

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

2
1

4
0

; 
1

,4

0
3

6
7

  
2

2
2

0
1

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
2

3
8

3

1
0

0
3

6
7

  
2

3
2

0
2

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  21
Page

Fortsetzung Blatt  22
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d 
m

m

D
ac

hv
er

za
hn

t /
 R

oo
f-s

ha
pe

d 
m

m

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E21/12 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 12 mm.

As E21/4, but needle distance 12 mm.
0

4
6

7
  

2
0

2
0

6
0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
6

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

2
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

2
3

1
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
2

3
9

3

1
2

0
3

6
7

  
2

3
2

0
5

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/14 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 14 mm.

As E21/4, but needle distance 14 mm.

0
3

6
7

  
2

0
2

2
8

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
6

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

 2
1

2
2

4
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

2
3

2
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
2

4
1

3

1
4

0
3

6
7

  
2

3
2

1
5

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/16 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 16 mm.

As E21/4, but needle distance 16 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
0

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

2
0

9
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

2
3

3
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

0
4

2
3

1
6

0
3

6
7

  
2

3
2

1
6

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/18 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 18 mm.

As E21/4, but needle distance 18 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
9

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

1
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

 2
2

2
5

3
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
2

4
3

3

1
8

0
3

6
7

  
2

3
2

2
0

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0
E21/20 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 20 mm.

As E21/4, but needle distance 20 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

1
9

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
0

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

1
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

 2
2

2
5

4
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
2

4
4

3

2
0

0
3

6
7

  
2

3
2

1
8

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/22 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 22 mm.

As E21/4, but needle distance 22 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
8

0

0
3

6
7

  
1

4
2

1
9

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
0

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

4
0

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

4
1

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
2

7
7

3

2
2

0
3

6
7

  
2

3
2

1
4

4

1
3

4
-3

5
/ 

1
2

0

E21/24 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 24 mm.

As E21/4, but needle distance 24 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

2
8

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
3

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
4

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

2
9

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
3

1
6

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
2

4
5

3

2
4

0
3

6
7

  
2

3
2

1
7

4

1
3

4
-3

5
/ 

1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  22
Page

Fortsetzung Blatt  23
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E21/26 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 26 mm.

As E21/4, but needle distance 26 mm.

0
3

6
7

 2
0

2
4

3
0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
3

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
4

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
2

4
2

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

5
5

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
4

1
3

3

2
6

0
3

6
7

  
2

3
2

2
1

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/30 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 30 mm.

As E21/4, but needle distance 30 mm.

0
3

6
7

  
2

0
2

3
3

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
6

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
2

2
9

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

4
0

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
3

8
0

3

3
0

0
3

6
7

  
2

3
2

1
9

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/32 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 32 mm.

As E21/4, but needle distance 32 mm.

0
3

6
7

  
2

0
2

2
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

1
7

0

0
3

6
7

  
1

4
2

1
8

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

 2
1

2
1

9
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

2
1

8
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

4
0

1
3

3
2

0
3

6
7

  
2

3
2

1
3

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E21/36 - FA-273

Wie E21/4, jedoch Nadelabstand 36 mm.

As E21/4, but needle distance 36 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

2
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

3
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

3
6

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

2
6

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

9
1

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
4

1
6

3

3
6

0
3

6
7

  
2

3
2

3
0

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E23/26 - FA-273

Spezielle Näheinrichtung mit zusätzlichen
Spannungsfedern und Fadenanzugsfedern um
auf der -273 u. -FA-273 auch leichtes Nähgut
verarbeiten zu können.

Special sewing equipment with additional tension
spring and thread pulling spring, enabling to sew
also light weight material on -273 and -FA-273.

0
4

6
7

  
2

0
2

5
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
3

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
4

0

1
,5

 x
 2

,5

0
4

6
7

 2
1

2
5

4
0

; 
1

,4

0
3

6
7

  
11

0
4

4
0

; 
2

x

0
0

9
9

  
0

0
4

9
1

0
; 

2
x

0
3

6
7

 2
2

2
5

5
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
4

1
3

3

2
6

0
3

6
7

  
2

3
2

2
1

4

1
3

4
-3

5
 /

 9
0

E23/28 - FA-273

Wie E23/26, jedoch Nadelabstand 28 mm.

As E23/26, but needle distance 28 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

3
7

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
6

0

1
,5

 x
 2

,5

0
4

6
7

  
2

1
2

5
5

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
11

0
4

4
0

; 
2

x

0
0

9
9

  
0

0
4

9
1

0
; 

2
x

0
3

6
7

  
2

2
2

9
3

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
3

9
0

3

2
8

0
3

6
7

  
2

3
2

3
1

4

1
3

4
-3

5
/ 

9
0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  23
Page

Fortsetzung Blatt  24
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E23/32 - FA-273

Spezielle Näheinrichtung mit zusätzlichen
Spannungsfedern und Fadenanzugsfedern um
auf der -273 u. -FA-273 auch leichtes Nähgut
verarbeiten zu können.

Special sewing equipment with additional tension
spring and thread pulling spring, enabling to sew
also light weight material on -273 and -FA-273.

0
4

6
7

  
2

0
2

5
2

0

0
3

6
7

  
1

4
2

1
7

0

0
3

6
7

  
1

4
2

1
8

0

1
,5

 x
 2

,5

0
4

6
7

  
 2

1
2

5
6

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
11

0
4

4
0

; 
2

x

0
0

9
9

  
0

0
4

9
1

0
; 

2
x

0
3

6
7

  
 2

2
3

1
8

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
4

0
1

3

3
2

0
3

6
7

  
2

3
2

1
3

4

1
3

4
-3

5
 /

 9
0

E23/36 - FA-273

Wie E23/32, jedoch Nadelabstand 36 mm.

As E23/32, but needle distance 36 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

2
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

3
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

3
6

0

1
,5

 x
 2

,5

0
4

6
7

  
2

1
2

4
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
11

0
4

4
0

; 
2

x

0
0

9
9

  
0

0
4

9
1

0
; 

2
x

0
3

6
7

  
2

2
2

9
1

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
4

1
6

3

3
6

0
3

6
7

  
2

3
2

3
0

4

1
3

4
-3

5
 /

 9
0

E24 - FA-273

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem Nähgut.
Besonders gute Klettereigenschaften über
Quernähte und dergleichen.
Stichlänge max. 6 mm

General stitching operations in medium weight
material. Particularly good properties of climbing
over cross seams and the like.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
8

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
7

6
7

  
2

2
0

0
1

3
; 

0
,8

0
4

6
7

  
2

2
0

4
8

0

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E25 - FA-273-RAP-HP

Wie E24, jedoch Stichlänge max. 9 mm.
Ersetzt die Näheinrichtung E4.

As E24, but max. stitch length 9 mm.
Replaced the equipment E4.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
7

6
7

 2
2

0
0

1
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
4

8
0

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E26 - FA-374

Allgemeine Näharbeiten in schwerem Nähgut.
Besonders gute Klettereigenschaften über
Quernähte u. dergleichen.
Stichlänge max. 6 mm

General stitching operations in heavy weight
material. Particularly good properties of climbing
over cross seams and the like. 
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

  
2

1
0

1
3

0
; 

1
,4

0
7

6
7

  
2

2
0

0
1

3
; 

0
,8

0
4

6
7

  
2

2
0

4
8

0

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E27 - FA-273

Wie E26, jedoch max. Stichlänge 9 mm.

As E26, but max. stitch length 9 mm.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
2

0

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

  
2

1
0

1
3

0
; 

1
,4

0
7

6
7

  
2

2
0

0
1

3
; 

0
,8

0
4

6
7

  
2

2
0

4
8

0

1
3

4
-3

5
/ 

1
5

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  24
Page

Fortsetzung Blatt  25
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

H
üp

fe
rfu

ß,
sä

ge
ve

rz
. /

 F
oo

t,s
ki

pp
in

g 
se

rra
te

d

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E28 - FA-73

Allgemeine Näharbeiten in mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm.

All sewing operation in medium weight material.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

0
3

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
 2

1
0

0
4

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
 2

2
0

9
8

3
; 

0
,8

0
3

6
7

  
2

2
0

2
0

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E29 - LG-73

Einfassen von mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm

Binding medium weight material.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

 2
0

0
2

9
0

ø
 2

,1

0
3

6
7

  
2

1
0

2
0

0

0
3

6
7

  
2

2
0

1
0

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
0

9
9

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E30 - LG-74

Einfassen von schwerem Nähgut.
Stichlänge max. 9 mm

Binding heavy weight material.
Stitch length max. 9 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

3
0

0

ø
 3

,0

0
4

6
7

  
2

1
0

0
5

0

0
3

6
7

  
2

2
0

4
9

3
; 

0
,8

0
3

6
7

  
2

2
0

7
4

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
5

0

E31/5 - VF-373

Nähen und gleichzeitiges Beschneiden der
Stoffkanten für mittelschweres Nähgut.
Schneidabstand 5 mm
Stichlänge max. 6 mm

Sewing and trimming simultaneously material
edges for medium weight material.
Cutting margin 5 mm
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

2
3

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
11

0
; 

1
,4

0
4

6
7

  
2

2
0

4
4

3
; 

1
,2

0
4

6
7

 2
2

0
4

3
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E31/8 - VF-373

Wie E31/5, jedoch Schneidabstand 8 mm.

As E31/5, but cutting margin 8 mm.

0
4

6
7

  
2

0
0

2
4

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

1
2

0
; 

1
,4

0
4

6
7

  
2

2
0

4
6

3
; 

1
,2

0
4

6
7

  
2

2
0

4
5

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E32 - FA-373-RAP-HP

Kederarbeiten, Kedernut 5 mm breit,
Drahtführung 4 mm breit - speziell für die
Autopolsterfertigung.
Stichlänge max. 6 mm
Für diese E-Nr. wird vorzugsweise der Anschlag
F47 (0367 240334) verwendet.

Piping operations, piping groove 5 mm wide, wire
guide 4 mm wide - particularly for car upholstery.
Stitch length max. 6 mm
Use for this E-No. preerntially the stop F47 
(0367  240334).

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
2

2
3

; 
0

,8

0
3

6
7

  
2

2
0

2
1

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  25
Page

Fortsetzung Blatt  26
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d

H
üp

fe
rfu

ß,
sä

ge
ve

rz
. /

 F
oo

t,s
ki

pp
in

g 
 s

er
ra

te
d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E33/ 8 - FA-273

Nähen von Markisenbahnen 
für Nähplatz 550-20-4/. und 550-20-5/.
Stichlänge max. 6 mm

Sewing awning panels for sewing staion
550-20-4/. and 550-20-5/.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
2

0
9

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
 2

1
2

0
8

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
 2

2
2

1
0

3
; 

0
,8

0
4

6
7

  
2

2
0

3
6

3

8

0
3

6
7

  
2

3
2

0
4

4

1
3

4
 /

 1
2

0

E33/12 - FA-273

Wie E33/ 8, jedoch Schneidabstand 12 mm.

As E33/ 8, but cutting margin 12 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

0
6

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

3
1

3
; 

0
,8

0
4

6
7

  
2

2
0

3
2

3

1
2

0
3

6
7

  
2

3
2

0
5

4

1
3

4
 /

 1
2

0

E33/14 - FA-273

Wie E33/ 8, jedoch Schneidabstand 14 mm.

As E33/ 8, but cutting margin 14 mm.

0
3

6
7

  
2

0
2

2
8

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
6

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
2

2
4

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

3
2

3
; 

0
,8

0
4

6
7

  
2

2
0

3
4

3

1
4

0
3

6
7

  
2

3
2

1
5

4

1
3

4
 /

 1
2

0

E33/16 - FA-273

Wie E33/ 8, jedoch Schneidabstand 16 mm.

As E33/ 8, but cutting margin 16 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
0

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

2
0

9
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

2
3

3
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
3

5
3

1
6

0
3

6
7

  
2

3
2

1
6

4

1
3

4
 /

 1
2

0
E33/18 - FA-273

Wie E33/ 8, jedoch Schneidabstand 18 mm.

As E33/ 8, but cutting margin 18 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
9

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

1
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

5
3

3
; 

0
,8

0
4

6
7

 2
2

2
1

5
3

1
8

0
3

6
7

  
2

3
2

2
0

4

1
3

4
 /

 1
2

0

E34 - FA-374

Für schweres Nähgut, z.B. zum Annähen von
Pappstreifen bei Autopolstern.
Stichlänge max. 6 mm

For heavy weight material, e.g. a haching card
board bands in car upholstery.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
9

0
0

0
2

4

2
,7

 x
 3

,7

0
4

6
7

 9
0

0
0

2
5

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
9

9
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
0

1
3

1
3

4
-3

5
 P

C
L 

/ 
1

4
0

E36 - FA-373

Kederarbeiten, Kedernut 9 mm breit, links der
Nadel. Stichlänge max. 6 mm

Piping operations, piping groove 9 mm wide, to
the left of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

3
4

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
 2

1
2

2
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
 9

0
0

0
8

8
; 

0
,8

0
0

6
7

 9
0

0
11

7

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  26
Page

Fortsetzung Blatt  27
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

H
eb

el
ge

le
nk

fu
ß 

/ F
oo

t, 
ar

tu
cu

la
te

d 
w

ith
 le

ve
r

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E37 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 10 mm breit.

As E36, but piping groove 10 mm wide.

0
3

6
7

 2
0

0
3

4
0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
1

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
0

2
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
9

0
0

0
8

9
; 

0
,8

0
0

6
7

 9
0

0
1

0
8

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E38 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 12 mm breit.

As E36, but piping groove 12 mm wide.

0
3

6
7

  
2

0
0

3
4

0

0
3

6
7

  
1

4
2

2
1

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

2
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
9

0
0

1
0

9
; 

0
,8

0
0

6
7

  
9

0
0

2
4

2

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E39 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 3 mm breit.

As E36, but piping groove 3 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
3

1
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

0
6

6
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E40 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 4 mm breit.

As E36, but piping groove 4 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

11
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
0

6
7

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E41 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 5 mm breit.

As E36, but piping groove 5 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
1

2
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
0

6
8

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E42 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 6 mm breit.

As E36, but piping groove 6 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

1
3

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
0

6
9

3

1
3

4
-3

5
/ 

1
2

0

E43 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 7 mm breit.

As E36, but piping groove 7 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

3
2

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
1

2
5

3

1
3

4
-3

5
/ 

1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  27
Page

Fortsetzung Blatt  28
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E44 - FA-373

Wie E36, jedoch Kedernut 8 mm breit.

As E36, but piping groove 8 mm wide.
0

4
6

7
  

2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

3
3

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
1

2
6

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E45 - FA-373

Kederarbeiten-Kedernut 4 mm breit, rechts der
Nadel. Stichlänge max. 6 mm

Piping operations, piping groove 4 mm wide, to
the right of the needle. Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

3
4

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
 2

1
0

2
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
 2

2
0

6
4

3

0
0

6
7

  
2

2
0

9
1

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E46 - FA-373-RAP-HP

Wie E45, jedoch Kedernut 5 mm breit.

As E45, but piping groove 5 mm wide.

0
3

6
7

 2
0

0
3

4
0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
0

2
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

6
5

3

0
0

6
7

  
2

2
0

9
2

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E47 - FA-373-RAP-HP

Wie E45, jedoch Kedernut 6 mm breit.

As E45, but piping groove 6 mm wide.

0
3

6
7

  
2

0
0

3
4

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
0

2
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

6
6

3

0
0

6
7

  
2

2
0

9
3

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0
E48 - FA-373

Wie E45, jedoch Kedernut 7 mm breit.

As E45, but piping groove 7 mm wide.

0
3

6
7

  
2

0
0

3
4

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

 2
1

0
2

3
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
6

7
3

0
0

6
7

 2
2

1
7

0
4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E49 - FA-373

Wie E45, jedoch Kedernut 8 mm breit.

As E45, but piping groove 8 mm wide.

0
3

6
7

  
2

0
0

3
4

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
0

2
3

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

6
8

3

0
0

6
7

  
2

2
1

7
1

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E50 - VF-373

Kedern und gleichzeitiges Beschneiden der
Stoffkanten. Kedernut 4 mm breit, links der
Nadel. Schneidabstand 5 mm.
Stichlänge max. 6 mm

Piping and simultaneous trimming of fabric
edges. Piping groove 4 mm wide, to the left of
the needle. Cutting margin 5 mm.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

2
3

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
11

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

8
8

3

0
0

6
7

  
2

2
0

5
5

3

1
3

4
-3

5
 /

 9
0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  28
Page

Fortsetzung Blatt  29
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E51 - VF-373

Kedern und gleichzeitiges Beschneiden der
Stoffkanten. Kedernut 5 mm breit, links der
Nadel. Schneidabstand 5 mm.
Stichlänge max. 6 mm

Piping and simultaneous trimming of fabric
edges. Piping groove 5 mm wide, to the left of
the needle. Cutting margin 5 mm.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

2
3

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
 2

1
0

11
0

; 
1

,4

0
3

6
7

  
 2

2
0

8
9

3

0
0

6
7

  
2

2
0

5
6

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E52 - VF-373

Kedern und gleichzeitiges Beschneiden der
Stoffkanten. Kedernut 6 mm breit, links der
Nadel. Schneidabstand 8 mm.
Stichlänge max. 6 mm

Piping and simultaneous trimming of fabric
edges. Piping groove 6 mm wide, to the left of
the needle. Cutting margin 8 mm.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
2

4
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

1
2

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

9
0

3

0
0

6
7

  
2

2
0

5
7

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E53 - VF-373

Wie E52, jedoch Kedernut 7 mm breit.

As E52, but piping groove 7 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

2
4

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

1
2

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

9
1

3

0
0

6
7

  
2

2
1

7
3

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E54 - VF-373

Wie E52, jedoch Kedernut 8 mm breit.

As E52, but piping groove 8 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

2
4

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
1

2
0

; 
1

,4

0
3

6
7

  
2

2
0

9
2

3

0
0

6
7

 2
2

1
7

2
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E55 - FA-373

Doppelkederarbeiten, Kedernut 5 mm breit,
Kedernutabstand 7 mm mittig zur Nadel.
Stichlänge max. 6 mm

Double piping operations, piping groove 5 mm
wide, piping groove distance 7 mm concentric to
the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

 9
0

0
0

3
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
9

0
0

0
9

8

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E56 - FA-373

Wie E55, jedoch Kedernut 6 mm breit und
Kedernutabstand 8 mm.

As E56, but piping groove 6 mm wide and piping 
groove distance 8 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
9

0
0

0
3

4
; 

0
,8

0
0

6
7

  
9

0
0

1
0

0

1
3

4
-3

5
/ 

1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  29
Page

Fortsetzung Blatt  30
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E57 - FA-373

Wie E55, jedoch Kedernut 7 mm breit und
Kedernutabstand 9 mm.

As E55, but piping groove 7 mm wide and piping
groove distance 9 mm.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
 2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
 9

0
0

1
3

6
; 

0
,8

0
0

6
7

  
9

0
0

2
4

5

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E58 - FA-373

Kederarbeiten, Kedernut 4 mm breit, rechts der
Nadel.
Stichlänge max. 6 mm

Piping operations, piping groove 4 mm wide, to
the right of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

4
1

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
1

4
1

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E59 - FA-373

Kederarbeiten, Kedernut 5 mm breit, rechts der
Nadel.
Stichlänge max. 6 mm

Piping operations, piping groove 5 mm wide, to
the right of the needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

4
2

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
1

4
2

3

1
3

4
-3

4
  

  
/ 

1
2

0

E60 - FA-373

Wie E59, jedoch Kedernut 6 mm breit.

As E59, but piping groove 6 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

0
4

3
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

1
4

3
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E61 - FA-373

Wie E59, jedoch Kedernut 7 mm breit.

As E59, but piping groove 7 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

 2
2

0
4

4
3

; 
0

,8

0
0

6
7

  
2

2
1

5
4

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E62 - FA-373

Wie E59, jedoch Kedernut 8 mm breit.

As E59, but piping groove 8 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

  
2

2
0

4
5

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
1

5
5

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E63 - FA-373

Kordelarbeiten, Kordelnut 5 mm breit.
Stichlänge max. 6 mm

Cording operations, cording groove 5 mm
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
3

6
7

  
2

2
0

3
5

3

0
0

6
7

  
2

2
0

8
5

3

1
3

4
-3

5
/ 

1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  30
Page

Fortsetzung Blatt  31
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

S
pa

nn
un

gs
fe

de
r/ 

Te
ns

io
n 

sp
rin

g

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E64 - FA-373

Wie E63, jedoch Kordelnut 6 mm breit.

As E63, but cording groove 6 mm wide.

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
 2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
 2

2
0

3
6

3

0
0

6
7

  
2

2
0

8
6

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E65 - FA-373

Wie E63, jedoch Kordelnut 8 mm breit.

As E63, but cording groove 8 mm wide.

0
4

6
7

 2
0

0
0

9
0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
0

3
7

3

0
3

6
7

  
2

2
0

3
8

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E66/10 - FA-273

Reißverschlußarbeiten nach N281 in
mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm

Zipper operations acc. to N281 in medium weight
material.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
2

0
4

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
2

0

ø
 1

,7

0
3

6
7

  
2

1
2

0
4

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
2

5
1

0
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
4

1
0

0

1
0

0
3

6
7

  
2

3
2

0
2

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E66/12 - FA-273

Wie E66/10, jedoch Nadelabstand 12 mm.

As E66/10, but needle distance 12 mm.

0
3

6
7

  
2

0
2

3
0

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
6

0

ø
 2

,0

0
3

6
7

 2
1

2
2

6
0

; 
1

,4

0
3

6
7

 2
2

2
3

7
0

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

3
2

2
0

1
2

0
3

6
7

  
2

3
2

0
5

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E67/6 - FA-273

Kantenabsteppen in mittelschwerem Nähgut,
Absteppbreite 3,3 mm rechts von der rechten
Nadel.
Stichlänge max. 6 mm

Top stitching in medium weight material, seam
margin 3,3 mm on the right of the right needle.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
2

0
4

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
7

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
8

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

0
6

0
; 

1
,4

0
7

6
7

  
2

2
2

0
1

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
2

3
4

3

6

0
3

6
7

  
2

3
2

0
9

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E68 - FA-373

Einfache Kappnaht mit Kordeleinlage nach N523
in mittelschwerem Nähgut der Polsterindustrie;
Kordelnut 3 mm breit.
Stichlänge max. 6 mm

Felled seam with cord inlay acc. to N523 in
medium weight material in upholstery;
 card groove 3 mm.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
7

6
7

  
2

2
0

0
5

3
; 

0
,8

0
2

6
7

  
2

2
0

1
2

0

1
3

4
-3

4
 /

 1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  31
Page

Fortsetzung Blatt  32
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

A
us

gl
ei

ch
sf

uß
/ E

qu
al

iz
ed

 fo
ot

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E69 - LG-73

Einfassen von mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 9 mm

Binding medium weight material.
Stitch length max. 9 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

3
0

0

ø
 2

,1

0
3

6
7

  
2

1
0

2
0

0

0
3

6
7

  
 2

2
0

4
9

3
; 

0
,8

0
0

6
9

  
2

2
0

9
9

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E70 - FA-73

Einfassen von mittelschwerem Nähgut.
Für kleine Rundungen, Bandbreite max. 30 mm.
Stichlänge max. 6 mm

Binding of medium weight material, for small
curves, max. tape width 30 mm.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

 2
0

0
2

2
0

ø
 2

,0

0
3

6
7

  
2

1
0

1
6

0

0
3

6
7

  
2

2
0

5
0

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
0

8
0

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E71 - FA-73

Einfassen von mittelschwerem Nähgut;
Bandbreite max. 60 mm.
Stichlänge max. 6 mm

Binding of medium weight material; 
tape width max. 60 mm.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

2
6

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
0

1
7

0

0
3

6
7

  
2

2
0

5
4

3
; 

 0
,8

0
0

6
7

  
2

2
1

3
2

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E72 - FA-73

Einfassen von mittelschwerem Nähgut;
Stichlänge max. 9 mm

Binding of medium weight material;
Stitch length max. 9 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

3
1

0

ø
 2

,5

0
3

6
7

  
2

1
0

1
7

0

0
3

6
7

 2
2

0
7

3
3

; 
0

,8

0
0

6
7

 2
2

1
3

2
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E73 - FA-373

Einfache Kappnaht in mittelschwerem Nähgut
nach N029.
Stichlänge max. 6 mm

Felled seam in medium weight material acc. to
N029.
Stitch length max.6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
7

0
; 

1
,4

0
3

6
7

  
2

2
1

6
4

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
0

7
0

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E74/8 - FA-273

Für Näharbeiten in mittelschwerem
unterschiedlich dickem Nähgut, mit Ausgleichsfuß
Stichlänge max. 6 mm

For sewing operations in medium weight material
of varying thickness, with compensating foot.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
2

0
9

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

2
0

8
0

; 
1

,4

0
7

6
7

  
2

2
2

1
3

3
; 

0
,8

0
7

6
7

  
2

2
2

0
6

4

8

0
3

6
7

  
2

3
2

0
4

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  32
Page

Fortsetzung Blatt  33
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use
S

tic
hl

oc
hg

rö
ße

 / 
S

tit
ch

 h
ol

e 
si

ze
 

m
m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

A
us

gl
ei

ch
sf

uß
/ E

qu
al

iz
ed

 fo
ot

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

N
ad

el
ab

st
an

d/
 N

ee
dl

e 
di

st
an

ce

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E74/10 - FA-273

Wie E74/8, jedoch Nadelabstand 10 mm.

As E74/8, but needle distance 10 mm.

0
4

6
7

  
2

0
2

1
6

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
1

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
2

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
 2

1
2

1
4

0
; 

1
,4

0
7

6
7

  
 2

2
2

1
4

3
; 

0
,8

0
7

6
7

  
2

2
2

0
8

4

1
0

0
3

6
7

  
2

3
2

0
2

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E74/12 - FA-273

Wie E74/8, jedoch Nadelabstand 12 mm breit.

As E74/8, but needle distance 12 mm wide.

0
4

6
7

 2
0

2
0

6
0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
5

0

0
3

6
7

  
1

4
2

0
6

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
2

0
7

0
; 

1
,4

0
7

6
7

  
2

2
2

1
5

3
; 

0
,8

0
7

6
7

  
2

2
2

1
0

4

1
2

0
3

6
7

  
2

3
2

0
5

4

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E75 - LG-73

Einfaßarbeiten an Läufern, Teppichen u. a.
Stichlänge max. 6 mm

Binding rugs, carpets etc.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
9

0
0

0
5

8

ø
 2

,0

0
3

6
7

  
9

0
0

0
5

9

0
3

6
7

  
9

0
0

0
6

3
; 

1
,2

0
0

6
7

  
2

2
1

0
1

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

E76 - FA-373

Einfaßarbeiten mit breitem Drückerfuß an
Läufern, Teppichen u.a.
Stichlänge max. 6 mm

Binding with wide presser foot for 
rugs, carpets etc.
Stitch length max. 6 mm

0
4

6
7

  
2

0
0

0
9

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

 2
1

0
0

7
0

; 
1

,4

0
7

6
7

 2
2

0
0

3
3

; 
0

,8

0
4

6
7

 2
2

0
0

1
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E77 - LG-73

Einfassen von mittelschwerem Nähgut.
Stichlänge max. 6 mm

Binding medium weight material.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

4
6

0

ø
 2

,0

0
3

6
7

  
2

1
0

2
0

0

0
3

6
7

  
2

2
0

1
0

3
; 

0
,8

0
0

6
7

  
2

2
1

0
0

3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

 =  Änderung / Modification



Ersetzt Ausgabe/
Replaced edition
         05.95

Näheinrichtungen

              767
Sewing equipment

Ausgabe
Edition
06.98

Blatt  33
Page

Fortsetzung Blatt  --
Continued page

Stichplatte

Throat plate

Haupttransporteur

Main feed dog

Presserfuß

Presser foot

Transp.Fuß

Feeding foot

E-Nr.
E-No.

Abb.-Nr.
Fig.No.

Für Unterklasse / For Subclass

Verwendungszweck / Use

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
tic

hp
la

tte
 / 

Th
ro

at
 p

la
te

S
ch

ie
be

r, 
lin

ks
 / 

S
lid

e,
 le

ft

S
ch

ie
be

r, 
re

ch
ts

 / 
S

lid
e,

 ri
gh

t

S
tic

hl
oc

hg
rö

ße
 / 

S
tit

ch
 h

ol
e 

si
ze

 
m

m

S
äg

ev
er

za
hn

t /
 S

er
ra

te
d 

m
m

S
äg

e-
sc

hr
äg

ve
rz

ah
nt

 / 
S

er
ra

te
d,

 o
bl

iq
ue

 
m

m

Fa
de

na
nz

ug
sf

ed
er

/ T
hr

ea
d 

pu
llin

g 
sp

rin
g

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

Fe
st

er
 F

us
s 

/ F
oo

t, 
re

gi
t

G
el

en
kf

us
s 

/ F
oo

t, 
ar

tic
ul

at
ed

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

H
üp

fe
rfu

ß,
kr

eu
zv

er
z.

 / 
Fo

ot
,s

ki
pp

in
g 

cr
os

s 
to

ot
he

d 

K
re

uz
ve

rz
ah

nt
 / 

C
ro

ss
 to

ot
he

d

S
äg

ev
er

za
hn

t, 
S

er
ra

te
d

A
us

gl
ei

ch
sf

uß
/ E

qu
al

iz
ed

 fo
ot

U
nv

er
za

hn
t /

 N
ot

 to
ot

he
d

A
bd

ec
kp

la
tte

/ C
ov

er
 p

la
te

N
ad

el
ha

lte
r/ 

N
ee

dl
e 

ho
ld

er

N
ad

el
sy

st
em

 / 
-d

ic
ke

  /
  N

ee
dl

e 
sy

st
em

 / 
-s

iz
e

E80 - AE-73

Nähen, gleichzeitiges Beschneiden und
Einfassen der Stoffkante von mittelschwerem
Nähgut. Schneidabstand 11,5 mm.
Stichlänge max. 6 mm

Sewing and simultaneous edgetrimming and
binding of medium weight material.
Cutting margin 11,5 mm.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

3
3

0

ø
 2

,0

0
3

6
7

  
 2

1
0

2
1

3
; 

1
,4

0
7

6
7

  
 2

2
0

1
4

3

0
7

6
7

  
2

2
0

1
3

3

0
3

6
7

  
3

3
0

7
9

0

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E81 - AE-73

Wie E80, jedoch Schneidabstand 13,5 mm.

As E80, but needle distance 13,5 mm.

0
3

6
7

  
2

0
0

3
3

0

ø
 2

,0

0
3

6
7

  
 9

0
0

0
7

1
; 

1
,4

0
7

6
7

  
 2

2
0

1
4

3

0
7

6
7

  
2

2
0

11
3

0
3

6
7

  
3

3
0

7
9

0

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E82 - AE-73

Wie E80, jedoch Schneidabstand 8,7 mm.

As E80, but needle distance 8,7 mm.

0
3

6
7

 2
0

0
3

3
0

ø
 2

,0

0
3

6
7

  
9

0
0

1
2

0
; 

1
,4

0
7

6
7

  
2

2
0

1
4

3

0
7

6
7

  
2

2
0

1
2

3

0
3

6
7

  
3

3
1

7
3

0

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E83 - AE-73

Wie E80, jedoch zum Aufnähen von
Reißverschlüsse bei gleichzeitigem Beschneiden
und Einfassen der Stoffkante.

As E80, but for attaching zippers for
simultaneous trimming and binding of the
material edge.

0
3

6
7

 2
0

0
3

3
0

ø
 2

,0

0
3

6
7

  
2

1
0

2
1

3
; 

1
,4

0
3

6
7

  
9

0
0

1
0

2
; 

1
,2

0
1

6
7

  
2

2
0

1
5

3
; 

1
,3

1
3

4
-3

5
 /

 1
2

0

E88 - FA-373

Kantensteppen 2 mm rechts- und links der Nadel
für mittelschweres Nähgut.
Nur mit Doppelanschlag N800 045143.
Stichlänge max. 6 mm

Edge topstitching 2 mm to the right and to the left
of the needle.
Only with double edge guide N800 045143.
Stitch length max. 6 mm

0
3

6
7

  
2

0
0

0
3

0

2
,2

 x
 3

,2

0
4

6
7

  
2

1
0

0
4

0
; 

1
,4

0
3

6
7

 2
2

0
9

8
3

; 
0

,8

0
7

6
7

 2
2

0
0

8
3

1
3

4
-3

5
 /

 1
3

0

 =  Änderung / Modification






	Cover page (2 pages)
	Information (6 pages)
	Overview
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	7.1
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	20
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	Sewing equipment
	Index (25 pages)
	E1-E9
	E10-E18
	E19-E21/14
	E21/16-E21/26
	E28-E31/5
	E31/8-E32
	E64-E65
	E66-E70
	E74/8
	E74/10-E80
	E80-E83
	E24-E34
	E33
	Sewing Equipment (page 17-33)
	Interconnection-diagram 467-E9de-06-02/U
	Interconnection-diagram 467-E9de-07-01/U

